
8/1/2025 Juin 2019 - Baromètre de l'activité touristique

https://pro.visitparisregion.com/chiffres-du-tourisme/conjoncture/tableau-de-bord/archives-tableau-de-bord-et-barometres/archives-… 1/2

Coupe du Monde Féminine de football, Roland Garros, Salon International de l'Aéronautique et de l'Espace, festivals de
musique... auront participé pleinement au dynamisme de l'activité touristique de la destination au mois de juin. Plus de 9
professionnels interrogés sur 10 (94%) jugent bonne leur activité et 6 d'entre eux sur 10 (60%) l’estiment en hausse par
rapport à l’année dernière.

Cette dynamique semble se confirmer pour juillet puisque 60% des professionnels franciliens estiment bon l'état de leurs
réservations pour le prochain mois.

 

Un excellent mois de juin

Juin 2019 - Baromètre de l'activité touristique

L’activité générée par les évènements professionnels pour le mois de juin est qualifiée de bonne par 69% des
professionnels interrogés, 24% la considèrent moyenne et 7% l’estiment mauvaise.

Activité du mois de juin 2019

Par rapport à 2018 à la même période, 48% des professionnels estiment que leur activité générée par les évènements
professionnels est stable, 32% la trouvent en hausse et 20% la considèrent en baisse.

Par comparaison avec juin 2018
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En juin 2019, 58% des organisateurs étaient franciliens, 25% Français hors Île-de-France et 17% Internationaux.

Origine des organisateurs

Plus de 4 professionnels franciliens concernés par les évènements professionnels sur 10 (43%) jugent moyen l’état des
réservations pour le mois de juillet, 31% bon et 26% mauvais.

État des réservations des salles de réunion pour le mois de
juillet 2019
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